QUESTAO 1. Encontre, caso exristam, o mdzimo e o minimo absolutos da fungio f(z,y) = 2z° + y*
na regigo D = {(z,y) € R? : 22 + 3% < 1}.
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QUESTAO 2. Uma empresa utiliza a mesma matéria-prima para produzir dois produtos, A e B.
Para gquantidades fizas de matéria-prima e de mao-de-obra, deve-se decidir quantos recursos devem
ser alocados para a produgdo de A ou B. Se z unidades de A e y unidades de B devem ser produzidas,
suponha que T e y estejam no conjunto C = {(z,y) € R? | z > 0,y > 0,922 + 4y = 18.000}. O
conjunto C chama-se curva das possibilidades de produgao; um ponto de C representa uma estratégia
de produgao para a empresa. Suponha que cada unidade de A gere um lucro de 3 unidades monetdrias
e que cada unidade de B gere um lucro de 4 unidades monetdrias, de modo que o lucro da empresa
seja dado por P(z,y) = 3z + 4y. Encontre a estratégia de produgdo que mazimiza o lucro.
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QUESTAO 3. Determine, caso existam, os pontos de mdzimo e de minimo da funcio f(z,y) = zy
sujeita @ restrigdo 5z° + 5y* + 6zy — 64 = 0.

RESPOSTA:
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QUESTAO 4. Seja f(z,y) = k(z? + y*) — 2zy, onde k é uma constante.

(a) Verifiqgue que, para todo k € R, o par (0,0) € um ponto critico de f.

(b) Para cada valor de k, classifique o ponto critico (0,0) com relagdo a mdzimos e minimos locais
e sela. Existem valores de k para os quais podemos afirmar que (0,0) € extremo global (absoluto) de
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